



PUHEENJOHTAJAN TERVEISET

Hyvää syksyn alkua. Kädessäsi on Loviisanseudun yrittäjien toinen julkaisu, jossa kerromme syksyn tapahtumista. 15.10. on Ravintola Stellassa uusien Suomen Yrittäjien jäsenten sekä järjestöstä kiinnostuneiden info-ilta. Mikäli tiedät joitain yrittäjiä, jotka eivät vielä kuulu Suomen Yrittäjiin, kerro heille tästä tapahtumasta. Huvitoimikunnalla on kivoja tapahtumia syksyllä liikunnan ja vierailujen merkeissä. Osa informaatiosta on tässä lehdessä ja osa kutsuista tulee sähköpostilla. Mikäli et ole saanut Loviisan seudun yrittäjiltä sähköpostia tämän vuoden aikana, ilmoita siitä Juha Karvoselle niin hän lisää s-postiosoitteesi postituslistalle.

Yrittäjien hallitus on avannut keskusteluyhteyden kaupungin johtoon ja olemme aloittaneet säännöllisen yhteydenpidon. Mikäli sinulla on terveisiä Loviisan kaupungille yrittäjyyden merkeissä, lähetä minulle sähköpostia. Välitän terveiset eteenpäin.

Jos haluat kehittää Loviisan seudun yrittäjien toimintaa ja olet aktiivinen, tule mukaan hallitustyöskentelyyn tai kerro ideoitasi meille. Hallituksessa on joka vuosi aina joku erovuorossa ja uusi veri on aina tervetullutta.

Yhdessä yrittäen,

Janne Lepola, PJ



ILTA YRITTÄJILLE –TILAISUUS KESKIVIIKKONA 15.10.2008

Uudenmaan Yrittäjät järjestää Loviisassa Ravintola Stellassa (Mannerheimink. 2) 15.10. klo 17.30 – 20.30 info-tilaisuuden. Tilaisuus on tarkoitettu erityisesti niille, jotka ovat suht hiljattain aloittaneet yritystoiminnan tai jotka ovat suht hiljattain liittyneet Suomen Yrittäjiin. Tilaisuuteen voivat myös osallistua kaikki, jotka haluavat päivittää tietojansa Suomen Yrittäjistä.

Ohjelmassa:

klo 17.30 – 18.00 kahvia ja suolapalaa

Klo 18.00 – 19.30

- * Uudenmaan Yrittäjät/Petri Graeffe:
Miksi kannattaa olla yrittäjäjärjestön jäsen?
- * Loviisan seudun Yrittäjien puheenvuoro;
Yrittäjävoimaa Loviisasta, yhdessä olemme enemmän
- * Elisa/Keijo Luoto;
Yrittäjien jäsen nauttii Elisan erikoiseduista

klo 19.30 – 20.30 viinitarjoilua ja pientä suolaista, vapaata verkostoitumista.

Kutsu on kahdelle. Ilmoittautumiset Liisa Mustoselle **9.10. mennessä**, puh. (09) 274 54214, info@uudenmaanyrittajat.fi

Annathan tiedon tilaisuudesta eteenpäin niille, joita jäsenyys voisi kiinnostaa sillä yhdessä olemme enemmän!

Sisällys

Sivu 2

Kävelytapahtuma

Yrittäjät ratsaille

Eduskuntavierailu

Syyskokous

Pikkujoulut

Sibeliuspäivät

Sivu 3

Varamiespalvelu- Yhtiöt

Posintra Oy / AKO

Sivu 4

Loviisan kaupungin- johtoon tapaaminen

Merkipäivät

Uudet jäsenet

Tapahtumakalenteri

Hallituksen yhteys- tiedot

SYKSYN OHJELMAA:

Sauvakävely-/kävelytapahtuma Loviisassa maanantaina 20.10.

Yrittäjähdistys ja Loviisan Seudun Hengitysyhdistys järjestävät "Lisäaikaa liikunnalle" -viikolla maanantaina 20.10. klo 18 alkaen liikuntatapahtuman. Lähtö kävelyllä (voit osallistua sauvojen kanssa tai ilman) Loviisan Kruunuapteekin edestä. Ennen lähtöä voit poiketa apteekissa mehulla ja saamassa valtakunnallisen "Keuhkot pihalle" -teeman mukaisia esitteitä kunnonkohotus ohjeineen. Samalla voit osallistua arpajaisiin. Palkintona mm. kävelysauvat, pef-mittari ja kosmetiikkaa. **Sauvakävelyn tekniikkaa matkalla opettaa liikunnan-ohjaaja Heidi Nordström.** Nyt keuhkot pihalle ja kaikki joukolla mukaan!

Yrittäjät ratsaille lauantaina 8.11. Nyt rohkeasti kokeilemaan!

Yhdistys järjestää tutustumiskäynnin Anninan ratsastus- ja ajotallille **8.11. klo 16**. Talli sijaitsee Loviisassa, Köpbackan kylässä (Köpbackantie 43). Tutustuminen on tarkoitettu kaikille - myös niille, jotka eivät tiedä kummasta päästä hevonen syö. Nyt tarjoutuukin ainutlaatuinen tilaisuus osallistujamäärästä riippuen kokeilla ratsastamista noin puoli tuntia. Ties vaikka tästä alkaisi uusi mielenkiintoinen harrastus! Ennakoilmoittautumiset **31.10. mennessä**, jotta hevosia osataan varata riittävästi. Ilmoittautumiset ottaa vastaan ja lisätietoja antaa Mari Ståhls, p. 040 5230276.

Eduskuntavierailu suunnitteilla

Yrittäjähdistys on valmistelemaan eduskuntavierailua. Tarkoitus on päästä tutustumaan eduskuntatiloihin kansanedustajan johdolla sekä seurata eduskunnan istuntoa. Tarkemmat tiedot lähetetään jäsenille sähköpostitse ajankohdan ja ohjelman varmistuttua. Mahdolliset toiveet tai ideat voi esittää Juha Karvoselle.

Syyskokous lauantaina 22.11. klo 18 Degerby Gillessä

Loviisan seudun Yrittäjät ry:n sääntömääräinen syyskokous pidetään lauantaina 22.11. klo 18 alkaen Degerby Gillessä. Tervetuloa mukaan vaikuttamaan yhdistyksen toimintaan!

Pikkujoulut lauantaina 22.11. klo 19 Degerby Gillessä

Loviisan seudun Yrittäjien ja Lapinjärven Yrittäjien yhteiset pikkujoulut järjestetään tänä vuonna Loviisassa. Nautimme jouluruokaa tunnelmallisissa Degerby Gillen tiloissa ja vietämme hauskan illan hyvässä seurassa. Ilmoittautumiset **17.11. mennessä** Juha Karvoselle j.karvonen@jacce.fi tai p. 0440 532601. Tervetuloa!

PILKAHDUS MENNYTTÄ KESÄÄ:

Rentoa menoa Sibelius-päivillä!

Loviisan seudun yrittäjät osallistuivat Pariisi - Buenos Aires -konserttiin perjantaina 13.6. Hotelli Degerbyssä. Musiikki sai väen jammaamaan ja menoa riitti.

Kiitos kaikille osallistujille!

Tämänhetkinen jäsenmäärämme on 151 jäsentä. Jokaisessa jäsentiedotteessa annamme yhdelle tai useammalle jäsenelle tai yhteistyökumppanille mahdollisuuden esitellä itseään ja toimintaansa. Tiedotteessa on myös mahdollista mainostaa. Mikäli olette kiinnostuneet esittelemään toimintaanne tai mainostamaan jäsentiedotteessa, ottakaa yhteyttä tiedotusvastaava Katri Raevaaraan, p. 040 5593906 tai katri.raevaara@mainostalo.fi



TÄSSÄ OSIOSSA JÄSENUMME JA YHTEISTYÖKUMPPANIMME ESITTELEVÄT ITSEÄÄN:

Tiinaliisa Oy / Varamiespalvelu-Yhtiöt

Varamiespalvelu-Yhtiöt palvelee Loviisan talousalueen yrityksiä, yhteisöjä ja työntekijöitä vuokraten ja rekrytoiden henkilöstöä. Varamiespalvelun toiminta käsittää kaikki toimialat ja useimmat työtehtävät aina akateemisista ammattitöihin asti.

Varamiespalvelu-Yhtiöt on vuonna 1988 perustettu kotimainen, Suomen suurin henkilöstöpalvelualan yrityskehitys. Vuonna 2008 Varamiespalvelun kokonaisliikevaihto oli 155 miljoonaa euroa ja 5650 asiakasyrityksessämme työskenteli yli 21 000 työntekijäämme. Toimimme lähes 70 palvelualueella Suomessa, Ruotsissa, Virossa ja Espanjassa.

Henkilöstövuokraus -apua nopeasti

Väliaikaista henkilöstöä tarvitaan monissa erilaisissa tilanteissa. Kiireelliset tilaukset, projektit, sesongit, sairaustapaukset, lomat ja muut väliaikaiset henkilöstötarpeet ovat henkilöstövuokrauksen kautta helposti järjestettävissä, joskus lyhyelläkin varoitusaikalla. Työntekijät ovat toimeksiantajan käytettävissä, mutta Varamiespalvelun palkkalistoilla.

Rekrytointipalvelut -helpo ja vaivatonta

Varamiespalvelulle voi antaa toimeksiannon myös vakituisen henkilöstön rekrytoinnista. Laajasta henkilöstörekisteristämme löytyy tuhansia eri alojen ammattilaisia, joiden joukosta löydämme nopeasti yrityksellesi sopivat työhaastatteluja varten. Teemme tarvittaessa myös persoona-analysin.

Ta-järjestelyt (ulkoistaminen) -henkilöstöä tarpeen mukaan

Ta-järjestelyissä asiakasyritys antaa tehokkuuden lisäämiseksi jonkin sisäisen toimintonsa henkilöstövastuun Varamiespalvelun hoidettavaksi. Henkilöstö on järjestelyjen ajan työsuhteessa Varamiespalveluun.

Kevennä työtaakkaasi ja keskity täysillä liiketoimintaasi -
Ota meidät avuksesi!

Aleksanterinkatu 4, Loviisa, puhelin (019) 560 9200
www.varamiespalvelu.fi, sähköposti: loviisa@varamiespalvelu.fi



Kuva: Loviisan Sanomat
Loviisan palvelualueelle yritys- ja työntekijäasiakkaita palvelevat yrittäjä Jaanamaja Hapuoja sekä henkilöstöneuvottelija Arja Frejborg

Posintra Oy / AKO

Useita kehittämishankkeita hallinnoiva Posintra on monelle loviisalaisyrittäjälle tuntematon, vaikka sen palvelut on tarkoitettu kaikille itäuusmaalaisille yrityksille.

– Erityisesti yritysten, jotka ovat uusien haasteiden edessä, kannattaa kääntyä puoleemme.

Porvoon ja Loviisan Joulu on kolmivuotinen hanke, jonka tarkoituksena on kehittää kaupunkien imagoa vetovoimaisina joulukaupunkeina. Viime vuonna alkanut hanke sai hyvän vastaanoton, ja etenkin yleisölle ovensa avanneet Loviisan joulukodit olivat menestys.

Tänä vuonna mukana on uusia koteja ja tapahtumia, mm. Porvoosta tunnettu Aapelin tonttupolku viihdyttää nyt myös Loviisassa. Kiinnostuneet pääsevät Loviisaan edullisilla bussikyvyillä Helsingistä, Kouvolasta ja Kotkasta.

– Tämä on yksi yrittämistä edistävästä toimenpiteistä, joita toteutamme Itä-Uudellamaalla, kertoo elinkeinoelämän kehittämissyhtiö Posintra Oy:n projektipäällikkö **Susanne Dahlqvist**.

Hyvinvointiyrittäjyyden foorumi Loviisassa 18.11.2008.

Posintra myy palveluita myös Aluekeskusohjelman (AKO) hyvinvointiohjelmalle, joka edistää maakunnan hyvinvointipalveluja ja verkottaa alan yrittäjiä.

– Kokoonnumme seuraavan kerran Loviisassa tiistaina 18. marraskuuta. Tapaaminen on tarkoitettu sekä yrittäjille että julkisen hallinnon edustajille, kertoo projektipäällikkö **Anne Peisa** Aluekeskusohjelmasta.

– Tavoitteena on rakentaa toimiva yhteistyö eri toimijoiden välille. Tervetuloa mukaan!

www.iu-inno.fi -sivustolle on koottu yhteen laaja palvelutarjonnan kirjo. Yrittäjät ja yrittäjiksi aikovat saavat sivuilta tietoa tarjolla olevista palveluista ja alueen ajankohtaisista tapahtumista.

LOVIISASTA VETOVOIMAINEN
JOULUKAUPUNKI!





Hallituksen yhteystiedot

Puheenjohtaja

Janne Lepola

Ergo Terveyspalvelut Oy
Puh. 0400 626 885
puheenjohtaja@
loviisanseudunyrityajat.fi

Varapuheenjohtaja

Juha Karvonen

Kello & Kulta Karvonen Ky
Puh. 0440 532 601
j.karvonen@jacce.fi

Sihteeri

Tor Schröder

Parma Keittiöt
Puh. 050 355 1175
tor.schroder@parmakeittiot.com

Ohjelmavastaava

Pirjo Vaherkylä-Ek

Konditoria Cafe Vaherkylä-Ek Ky
Puh. 040 721 5145
konditoria@vaherkyla.fi

Tiedotusvastaava

Katri Raevaara

Mainostalo Dinero
Puh. 040 559 3906
katri.raevaara@mainostalo.fi

Jäsenvastaava

Erkki Rahkonen

Rakennuststo Erkki Rahkonen Oy
Puh. 0400 490 507
e_rahkonen@luukku.com

Jarmo Laine

Optikko Jarmo Laine Oy
Puh. (019) 531 915
optikko.jlaine@pp.inet.fi

Mari Ståhls

Mari's Ompelupalvelu
Puh. 040 523 0276
mari.stahls@suomi24.fi

Anja Järvinen

Loviisan Kruunu-Apteekki
Puh. 040 562 5168
anja.jarvinen@salnet.fi

YRITTÄJIEN JA LOVIISAN KAUPUNGINJOHDON TAPAAMINEN

Loviisan seudun yrittäjien hallituksen ja kaupunginjohtaja Olavi Kalevan sekä elinkeinojohtaja Matti Knutarin välinen tapaaminen sujui erittäin hedelmällisissä merkeissä perjantaina 3.10. Kaupunginjohtaja kertoi kuntafuusion ajankohtaisesta tilanteesta ja totesi alkaneen järjestelytyön edenneen myönteisesti. Peruspalvelutuotannon järjestämisen ohella varsinkin elinkeinoelämän kehittämisen kysymykset ovat olleet päättäjien ja viranhaltijoiden pohdittavana keskeisinä aiheina väliaikaisen järjestelytoimikunnankin kokoontuessa.

Elinkeinojohtaja toivoi yhteydenottoja yrittäjiltä ja kertoi olevansa mielellään käytettävissä minkä tahansa yrittäjää askarruttavan asian tiimoilta. Samalla keskusteltiin Loviisan seudun "pullonkaloista" uusien yrittäjien hankkimisessa. Kuten niin monella muullakin alueella, myös täällä maankäytön problematiikka näyttää tuskastuttavalta.

Yhteistapaamisessamme todettiin myös, että Loviisan seudun palveluiden monimuotoisuus tulisi saada paremmin yleiseen tietoisuuteen. Sen vuoksi päätettiin aloittaa toimet kaupungin ja yrittäjien yhteistyönä tuotettavan palveluhakemiston julkaisemisen valmistelua varten. Jos sinulla on ideoita, joita mielestäsi prosessissa voitaisiin hyödyntää, ota yhteyttä hallituksen jäseniin!

ONNITTELUT MERKKIPÄIVÄN JOHDOSTA!

Yrittäjien merkkipäivät:

22.9.	Timo Kaalikoski	50 vuotta
1.11.	Kalevi Ilonen	60 vuotta

Yrityksien merkkipäivät:

22.9.	Högdal Forest Oy Ab	15 vuotta
5.10.	Itä-Uudenmaan Rakentajat Oy	30 vuotta
27.10.	Itä-Uudenmaan Kiinteistöväilytys Oy LKV	25 vuotta
10.11.	Racom Dasys Oy	20 vuotta
31.12.	Strömfors Electric Oy	15 vuotta

Merkkipäivätiedot on poimittu Uudenmaan Yrittäjien jäsenrekisteristä.

TERVETULOA MAALIS-SYYSKUUSSA LIITTYNEET UUDET JÄSENET!

Amixi Cool & Heating Oy: Michael Eriksson, **Anninan ratsastus- ja ajotalli:** Annina Rönqvist, **Begravningsbyrå Lindqvist:** Benita Backas-Andersson, **Brännland T:mi:** Minna Lindström, **Gabi Lindholm F:ma:** Gabi Lindholm, **Helsingin Kattovaruste Oy:** Toni Sundström, **Kiinteistöpalvelu Kari Kärkkäinen:** Kari Kärkkäinen, **Loviisan Lukko Oy:** Kimmo Knuuttila, **Loviisan Pesula T:mi:** Pertti Heiskanen, **Ma-Min Auto Paavilainen T:mi:** Mikko Paavilainen, **Nemokari:** Kari Lohi, **Photo Mauritz Oy Ab:** Kristina Hilli, **PT-Kotipalvelu:** Päivi Tennberg, **Senshin Hyvinvointipalvelut:** Jonas Dufvelin, **Smart-Vak T:mi:** Juha Martikainen, **Wide Skog Ab - Wide Metsä Oy:** Roger Wide

TAPAHTUMAKALENTERI:

15.10.	Ilta Yrittäjille, Ravintola Stella, Loviisa
20.10.	Sauvakävely-/kävelytapahtuma, Loviisa
8.11.	Tutustuminen ratsastamiseen, Anninan ratsastus- ja ajotalli, Loviisa
22.11.	Syyskokous, Degerby Gille, Loviisa
22.11.	Pikkujoulut, Degerby Gille, Loviisa